
MANUAL DE USUARIO

Phoenix Technologies te agradece la compra de tu nuevo ratón gaming VOID Elite. 
La presente guía de usuario sirve para que tengas un mejor conocimiento de tu ratón, así 
como algunas nociones básicas sobre cómo utilizarlo. 
Te aconsejamos que leas el presente manual de usuario para disfrutar del producto de una 
manera segura y aprovechando al máximo sus prestaciones. 

Características
Cantidad de botones: 8
Tecnología de detección: Óptico
Mecanismo del clic: Huano
Chipset: Pixart PMW 3335
Resolución de movimiento: 19000 DPI
Velocidad de seguimiento: 400 ips
Aceleración: 40G
Frencuencia de sondeo: 1000Hz
Resistencia de los botones: 50.000.000
Medidas: 128 x 72 x 40 mm
Peso: 95gr

En la caja:
1x Ratón Phoenix VOID Elite
1x Manual de usuario
1x Cable de carga

Botones y funciones

Conexión al ordenador y cargar la batería

Conecta el receptor USB del ratón VOID Elite a un puerto USB libre de tu ordenador. VOID 
Elite comenzará a auto-configurarse y aparecerá una notificación en la parte inferior 
derecha de tu pantalla cuando se haya completado. 
La configuración de VOID Elite permanecerá almacenada en tu ordenador para facilitarte 
la conexión y desconexión.
Recomendamos colocar VOID Elite sobre una superficie plana y estable para un óptimo 
rendimiento.
Para cargar la batería, conecta VOID Elite a tu ordenador usando el cable USB Tipo-C.

Botón izquierdo

Botón derecho

Rueda de scroll

Subir DPI

Bajar DPI

Siguiente

Anterior

Encender / Apagar

NOTA: Estas funciones son las estándares de 
Phoenix, puedes cambiar la configuración y 
función de cualquier botón desde el software
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Descarga e instalación del software

Visita nuestra web www.phoenixtechnologies.es y busca el ratón gaming VOID Elite. Ahí 
encontrarás el link de descarga del software. 
Una vez descargado en tu ordenador, haz doble clic sobre el archivo .exe para comenzar 
la instalación. 
Selecciona el idioma  y sigue los pasos hasta completar la instalación. 

Si has elegido “crear un acceso directo en el escritorio” podrás encontrar el siguiente 
icono en tu escritorio, de lo contrario deberás buscarlo en la ubicación donde hayas 
elegido instalar el software. 

Uso del software

Antes de abrir el software en tu ordenador, asegúrate que el ratón VOID Elite  se 
encuentra conectado y operativo. 

En la parte izquierda superior de la pantalla podrás cambiar las funciones de cada uno de 
los botones. Pulsa sobre cada una de las opciones y aparecerán a la derecha todas las 
funciones que puedes asignar a cada uno de ellos.   

En la parte superior derecha encontrarás la configuración de sensibilidad. Ajust los 
valores de DPI para las 7 memorias y asigna un color para poder identificarla facilmente 
en el ratón físico. También puedes cambiar el modo de iluminación en la opción de abajo.  

También puedes configurar la tasa de sondeo, LOD, Tiempo de rebote y abrir la 
configuración en Windows. 

Finalmente, en la opción de Macro podrás configurar secuencias de comandos macro 
para poder ayudarte en tus partidas reproduciendo dichos comandos rápidamente.  

No desmontes o sustituyas ninguna pieza del producto por tu cuenta.
No uses el producto cerca del agua o viertas ningún líquido sobre él.
Asegúrate de tener las manos limpias y secas cuando uses el producto.
No expongas el producto a calor extremo o calor directo.
No uses el producto cerca de ninguna fuente magnética. 
Puedes limpiar el producto con un paño seco. No uses productos abrasivos. 
Los daños ocasionados por un mal uso del producto no están cubiertos por la garantía. 

Instrucciones de seguridad

Declaración de conformidad
Declaramos que el producto mencionado en este manual cumple con todos los requisitos 
básicos descritos en la Directiva (2014/30/EU) y (2014/53/EU) del Parlamento Europeo y del 
Consejo.

Así mismo, se certifica que cumple con la Directiva RoHS (2015/863/EU) sobre 
restricciones a la utilización de determinadas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos 
y electrónicos.

Empresa:
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L.
Parque Tecnológico Ogíjares,
C/ La Coruña Nº 16
C.P.: 18151 Ogíjares, Granada (Spain)

Fecha: Granada, 14 de abril de 2023
Nombre: Juan Francisco Saez
Título: Administrador

Garantía
Muchas gracias por haber adquirido un producto marca Phoenix Technologies. Esperamos 
que nuestro producto te proporcione un excelente servicio durante mucho tiempo. 
Como fabricantes y responsables del producto que has adquirido estamos convencidos de 
la excelente calidad del mismo y esperamos que no tengas necesidad de ninguna 
intervención técnica durante su tiempo de vida, no obstante en caso de necesitarla puedes 
hacerlo a través del establecimiento donde adquiriste el producto o contactando con 
nuestro Servicio de Atención al Cliente en el TLF 902 114 290 o a través del mail 
sat@phoenixtechnologies.es

Tarjeta de garantía
Por favor, debes cumplimentar este documento para la tramitación de tu garantía.

Nº de serie del Producto:
Fecha de compra:
Nombra:
Dirección:
Teléfono:
Distribuidor:
Dirección:
Sello Distribuidor:
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USER MANUAL

Phoenix Technologies thanks you for purchasing your new VOID Elite gaming mouse.
This user guide is intended to give you a better understanding of your mouse, as well as some 
basic notions on how to use it.
We advise you to read this user manual to enjoy the product safely and to make the most of its 
features.

Features
Number of buttons: 8
Sensing Technology: Optical
Click Mechanism: Huano
Chipset: Pixart PMW 3335
Motion Resolution: 19000 DPI
Tracking speed: 400 ips
Acceleration: 40G
Polling frequency: 1000Hz
Button resistance: 50,000,000
Measurements: 128 x 72 x 40mm
Weight: 95g

In the box:
1x Phoenix VOID Elite Mouse
1x User Manual
1x charging cable

Buttons and functions

Connecting to the computer and charging the battery

Connect the USB receiver of the VOID Elite mouse to a free USB port on your computer. 
VOID Elite will begin self-configuring and a notification will appear in the bottom right of 
your screen when it is complete.
VOID Elite settings will remain stored on your computer for easy connection and 
disconnection.
We recommend placing VOID Elite on a flat, stable surface for optimal performance.
To charge the battery, connect VOID Elite to your computer using the USB Type-C cable.

NOTE: These functions are the Phoenix 
standard, you can change the configuration 
and function of any button from the software

Software download and installation

Software use

Do not disassemble or replace any part of the product on your own.
Do not use the product near water or pour any liquid on it.
Make sure your hands are clean and dry when using the product.
Do not expose the product to extreme heat or direct heat.
Do not use the product near any magnetic source.
You can clean the product with a dry cloth. Do not use abrasive products.
Damage caused by misuse of the product is not covered by the warranty.

Security instructions

Declaration of conformity
We declare that the product mentioned in this manual meets all the basic requirements 
described in the Directive (2014/30/EU) (2014/53/EU) of the European Parliament and of the 
Council.

Likewise, it is certified that it complies with the RoHS Directive (2015/863/EU) on 
restrictions on the use of certain hazardous substances in electrical and electronic 
equipment.

Company:
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAIN C.E.S., S.L.
Ogíjares Technological Park,
C/ La Coruña No. 16
C.P.: 18151 Ogíjares, Granada (Spain)

Date: Granada, April 14, 2023
Name: Juan Francisco Saez
Title: Administrator

Warranty
Thank you very much for purchasing a Phoenix Technologies brand product. We hope that 
our product will provide you with excellent service for a long time.
As manufacturers and managers of the product that you have purchased, we are convinced 
of its excellent quality and we hope that you will not need any technical intervention during 
its lifetime. However, if you need it, you can do it through the establishment where you 
purchased the product or contacting our Customer Service at TLF 902 114 290 or via email 
sat@phoenixtechnologies.es

Warranty card
Please, you must complete this document to process your guarantee.

Product serial number:
Date of purchase:
Name:
Address:
Phone:
Distributor:
Address:
Distributor Seal:
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Visit our website www.phoenixtechnologies.es and look for the VOID Elite gaming mouse. 
There you will find the download link of the software.
Once downloaded to your computer, double click on the .exe file to start the installation.
Select the language and follow the steps until the installation is complete.

If you have chosen to “create a desktop shortcut” you will be able to find the following icon 
on your desktop, otherwise you will need to look for it in the location where you have 
chosen to install the software.

Before opening the software on your computer, make sure that the VOID Elite mouse is 
connected and operational.

In the upper left part of the screen you can change the functions of each of the buttons. 
Click on each of the options and all the functions that you can assign to each of them will 
appear on the right.

At the top right you will find the sensitivity setting. Adjust the DPI values for the 7 
memories and assign a color to be able to easily identify it on the physical mouse. You can 
also change the lighting mode in the option below.

You can also set polling rate, LOD, bounce time and open settings in Windows.

Finally, in the Macro option you can configure macro scripts to help you in your games by 
reproducing these commands quickly.



MANUEL DE L'UTILISATEUR

Phoenix Technologies vous remercie d'avoir acheté votre nouvelle souris de jeu VOID Elite.
Ce guide d'utilisation est destiné à vous donner une meilleure compréhension de votre souris, 
ainsi que quelques notions de base sur son utilisation.
Nous vous conseillons de lire ce manuel d'utilisation pour profiter du produit en toute sécurité 
et profiter au mieux de ses fonctionnalités.

Caractéristiques
Nombre de boutons : 8
Technologie de détection : Optique
Mécanisme de clic : Huano
Jeu de puces : Pixart PMW 3335
Résolution de mouvement : 19 000 ppp
Vitesse de suivi : 400 ips
Accélération : 40G
Fréquence d'interrogation : 1 000 Hz
Résistance des boutons : 50 000 000
Dimensions : 128 x 72 x 40 mm
Poids : 95g

Dans la boîte:
1x souris Phoenix VOID Elite
1x manuel d'utilisation
1x câble de charge

Boutons et fonctions

Connexion à l'ordinateur et chargement de la batterie

Connectez le récepteur USB de la souris VOID Elite à un port USB libre de votre 
ordinateur. VOID Elite commencera à s'auto-configurer et une notification apparaîtra en 
bas à droite de votre écran lorsqu'elle sera terminée.
Les paramètres de VOID Elite resteront stockés sur votre ordinateur pour une connexion 
et une déconnexion faciles.
Nous vous recommandons de placer VOID Elite sur une surface plane et stable pour des 
performances optimales.
Pour charger la batterie, connectez VOID Elite à votre ordinateur à l'aide du câble USB 
Type-C.

REMARQUE : Ces fonctions sont la norme 
Phoenix, vous pouvez modifier la 
configuration et la fonction de n'importe quel 
bouton à partir du logiciel

Téléchargement et installation du logiciel

Utilisation du logiciel

Ne démontez ou ne remplacez aucune pièce du produit par vous-même.
N'utilisez pas le produit près de l'eau et ne versez aucun liquide dessus.
Assurez-vous que vos mains sont propres et sèches lorsque vous utilisez le produit.
N'exposez pas le produit à une chaleur extrême ou à une chaleur directe.
N'utilisez pas le produit à proximité d'une source magnétique.
Vous pouvez nettoyer le produit avec un chiffon sec. Ne pas utiliser de produits 
abrasifs.
Les dommages causés par une mauvaise utilisation du produit ne sont pas couverts 
par la garantie.

Consignes de sécurité

Déclaration de conformité
Nous déclarons que le produit mentionné dans ce manuel répond à toutes les exigences de 
base décrites dans la directive (2014/30/UE) (2014/53/UE) du Parlement européen et du 
Conseil.

De même, il est certifié conforme à la directive RoHS (2015/863/UE) sur les restrictions 
d'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et 
électroniques.

Entreprise:
PHOENIX TECHNOLOGIES ESPAGNE C.E.S., S.L.
Parc Technologique d'Ogíjares,
C/ La Corogne n° 16
C.P. : 18151 Ogíjares, Grenade (Espagne)

Date : Grenade, 14 avril 2023
Nom : Juan Francisco Saez
Titre : Administrateur

Garantie
Merci beaucoup d'avoir acheté un produit de la marque Phoenix Technologies. Nous 
espérons que notre produit vous fournira un excellent service pendant longtemps.
En tant que fabricants et gestionnaires du produit que vous avez acheté, nous sommes 
convaincus de son excellente qualité et nous espérons que vous n'aurez besoin d'aucune 
intervention technique pendant sa durée de vie.Cependant, si vous en avez besoin, vous 
pouvez le faire via l'établissement où vous acheté le produit ou en contactant notre service 
client au TLF 902 114 290 ou par e-mail sat@phoenixtechnologies.es

Carte de garantie
S'il vous plaît, vous devez remplir ce document pour traiter votre garantie.

Numero de serie:
Date d'achat:
Nom:
Adresse:
Téléphone:
Distributeur:
Adresse:
Sceau du distributeur :
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Visitez notre site Web www.phoenixtechnologies.es et recherchez la souris de jeu VOID 
Elite. Vous y trouverez le lien de téléchargement du logiciel.
Une fois téléchargé sur votre ordinateur, double-cliquez sur le fichier .exe pour démarrer 
l'installation.
Sélectionnez la langue et suivez les étapes jusqu'à ce que l'installation soit terminée.

If you have chosen to “create a desktop shortcut” you will be able to find the following icon 
on your desktop, otherwise you will need to look for it in the location where you have 
chosen to install the software.

Avant d'ouvrir le logiciel sur votre ordinateur, assurez-vous que la souris VOID Elite est 
connectée et opérationnelle.

Dans la partie supérieure gauche de l'écran, vous pouvez modifier les fonctions de 
chacun des boutons. Cliquez sur chacune des options et toutes les fonctions que vous 
pouvez attribuer à chacune d'elles apparaîtront à droite.  

En haut à droite, vous trouverez le réglage de la sensibilité. Ajustez les valeurs DPI pour 
les 7 mémoires et attribuez une couleur pour pouvoir l'identifier facilement sur la souris 
physique. Vous pouvez également modifier le mode d'éclairage dans l'option ci-dessous.

Vous pouvez également définir le taux d'interrogation, le LOD, le temps de rebond et les 
paramètres d'ouverture dans Windows.

Enfin, dans l'option Macro, vous pouvez configurer des scripts de macro pour vous aider 
dans vos jeux en reproduisant rapidement ces commandes.



BENUTZERHANDBUCH

Phoenix Technologies dankt Ihnen für den Kauf Ihrer neuen VOID Elite Gaming-Maus.
Dieses Benutzerhandbuch soll Ihnen ein besseres Verständnis Ihrer Maus sowie einige 
grundlegende Hinweise zu ihrer Verwendung vermitteln.
Wir empfehlen Ihnen, dieses Benutzerhandbuch zu lesen, um das Produkt sicher zu genießen 
und das Beste aus seinen Funktionen zu machen.

Eigenschaften
Anzahl der Tasten: 8
Sensortechnologie: Optisch
Klickmechanismus: Huano
Chipsatz: Pixart PMW 3335
Bewegungsauflösung: 19000 DPI
Tracking-Geschwindigkeit: 400 ips
Beschleunigung: 40G
Abfragefrequenz: 1000Hz
Knopfwiderstand: 50.000.000
Maße: 128 x 72 x 40 mm
Gewicht: 95 g

In der Box:
1x Phoenix VOID Elite-Maus
1x Benutzerhandbuch
1x Ladekabel

Tasten und Funktionen

Anschließen an den Computer und Au�aden des Akkus

Verbinden Sie den USB-Empfänger der VOID Elite-Maus mit einem freien USB-Port Ihres 
Computers. VOID Elite beginnt mit der Selbstkonfiguration und eine Benachrichtigung 
erscheint unten rechts auf Ihrem Bildschirm, wenn sie abgeschlossen ist.
Die VOID Elite-Einstellungen bleiben auf Ihrem Computer gespeichert, um eine einfache 
Verbindung und Trennung zu ermöglichen.
Wir empfehlen, VOID Elite für eine optimale Leistung auf eine flache, stabile Oberfläche 
zu stellen.
Um den Akku aufzuladen, verbinde VOID Elite über das USB Type-C-Kabel mit deinem 
Computer.

HINWEIS: Diese Funktionen sind der 
Phoenix-Standard, Sie können die 
Konfiguration und Funktion jeder Taste von 
der Software aus ändern

Software-Download und -Installation

Softwarenutzung

Zerlegen oder ersetzen Sie keine Teile des Produkts selbst.
Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Wasser und schütten Sie keine 
Flüssigkeiten darauf.
Stellen Sie sicher, dass Ihre Hände sauber und trocken sind, wenn Sie das Produkt 
verwenden.
Setzen Sie das Produkt keiner extremen Hitze oder direkter Hitze aus.
Verwenden Sie das Produkt nicht in der Nähe von Magnetquellen.
Sie können das Produkt mit einem trockenen Tuch reinigen. Verwenden Sie keine 
Scheuermittel.
Schäden, die durch Missbrauch des Produkts verursacht wurden, fallen nicht unter die 
Garantie.

Sicherheitshinweise

Konformitätserklärung
Wir erklären, dass das in diesem Handbuch erwähnte Produkt alle grundlegenden 
Anforderungen erfüllt, die in der Richtlinie (2014/30/EU) (2014/53/EU) des Europäischen 
Parlaments und des Rates beschrieben sind.

Ebenso wird ihm die Einhaltung der RoHS-Richtlinie (2015/863/EU) zur Beschränkung der 
Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeräten bescheinigt.

Unternehmen:
PHOENIX TECHNOLOGIES SPANIEN C.E.S., S.L.
Technologiepark Ogíjares,
C/ La Coruña Nr. 16
CP: 18151 Ogíjares, Granada (Spanien)

Datum: Granada, 14. April 2023
Name: Juan Francisco Saez
Titel: Verwalter

Garantie
Vielen Dank, dass Sie sich für ein Produkt der Marke Phoenix Technologies entschieden 
haben. Wir hoffen, dass unser Produkt Ihnen lange Zeit gute Dienste leisten wird.
Als Hersteller und Verwalter des von Ihnen gekauften Produkts sind wir von seiner 
hervorragenden Qualität überzeugt und hoffen, dass Sie während seiner Lebensdauer 
keine technischen Eingriffe benötigen.Wenn Sie es jedoch benötigen, können Sie dies über 
die Einrichtung tun, in der Sie sich befinden das Produkt gekauft haben oder unseren 
Kundendienst unter TLF 902 114 290 oder per E-Mail sat@phoenixtechnologies.es 
kontaktieren

Garantiekarte
Bitte füllen Sie dieses Dokument aus, um Ihre Garantie zu bearbeiten.

Seriennummer:
Kaufdatum:
Name:
Adresse:
Telefon:
Verteiler:
Adresse:
Händlersiegel:
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Besuchen Sie unsere Website www.phoenixtechnologies.es und suchen Sie nach der 
VOID Elite Gaming-Maus. Dort finden Sie den Download-Link der Software.
Doppelklicken Sie nach dem Herunterladen auf Ihren Computer auf die .exe-Datei, um 
die Installation zu starten.
Wählen Sie die Sprache aus und folgen Sie den Schritten, bis die Installation abgeschlos-
sen ist.

Wenn Sie „Desktop-Verknüpfung erstellen“ gewählt haben, finden Sie das folgende 
Symbol auf Ihrem Desktop, andernfalls müssen Sie es an dem Ort suchen, an dem Sie die 
Software installieren möchten.

Stellen Sie vor dem Öffnen der Software auf Ihrem Computer sicher, dass die VOID 
Elite-Maus angeschlossen und betriebsbereit ist.

Im oberen linken Teil des Bildschirms können Sie die Funktionen der einzelnen Schaltflä-
chen ändern. Klicken Sie auf jede der Optionen und alle Funktionen, die Sie jeder von 
ihnen zuweisen können, werden auf der rechten Seite angezeigt.

Oben rechts finden Sie die Empfindlichkeitseinstellung. Passen Sie die DPI-Werte für die 
7 Speicher an und weisen Sie eine Farbe zu, um sie auf der physischen Maus leicht 
identifizieren zu können. Sie können den Beleuchtungsmodus auch in der folgenden 
Option ändern.

Sie können auch Polling-Rate, LOS, Absprungzeit und offene Einstellungen in Windows 
festlegen.

Schließlich können Sie in der Makrooption Makroskripte konfigurieren, die Ihnen bei 
Ihren Spielen helfen, indem sie diese Befehle schnell reproduzieren.



MANUALE D'USO

Phoenix Technologies ti ringrazia per aver acquistato il tuo nuovo mouse da gioco VOID Elite.
Questa guida per l'utente ha lo scopo di darti una migliore comprensione del tuo mouse, oltre 
ad alcune nozioni di base su come usarlo.
Ti consigliamo di leggere questo manuale utente per goderti il   prodotto in sicurezza e per 
sfruttare al massimo le sue caratteristiche.

Caratteristiche
Numero di pulsanti: 8
Tecnologia di rilevamento: ottico
Fare clic su Meccanismo: Huano
Chip: Pixart PMW 3335
Risoluzione del movimento: 19000 DPI
Velocità di tracciamento: 400 ips
Accelerazione: 40G
Frequenza di polling: 1000Hz
Resistenza del pulsante: 50.000.000
Misure: 128 x 72 x 40 mm
Peso: 95 g

Nella scatola:
1x topo Phoenix VOID Elite
1x manuale dell'utente
1 cavo di ricarica

Pulsanti e funzioni

Connessione al computer e ricarica della batteria

Collega il ricevitore USB del mouse VOID Elite a una porta USB libera del tuo computer. 
VOID Elite inizierà l'autoconfigurazione e al termine verrà visualizzata una notifica in 
basso a destra dello schermo.
Le impostazioni VOID Elite rimarranno memorizzate sul tuo computer per una facile 
connessione e disconnessione.
Si consiglia di posizionare VOID Elite su una superficie piana e stabile per prestazioni 
ottimali.
Per caricare la batteria, collega VOID Elite al tuo computer utilizzando il cavo USB Type-C.

NOTA: Queste funzioni sono lo standard 
Phoenix, è possibile modificare la 
configurazione e la funzione di qualsiasi 
pulsante dal software

Download e installazione del software

Uso del software

Non smontare o sostituire alcuna parte del prodotto da soli.
Non utilizzare il prodotto vicino all'acqua o versare liquidi su di esso.
Assicurarsi che le mani siano pulite e asciutte durante l'utilizzo del prodotto.
Non esporre il prodotto a calore estremo o diretto.
Non utilizzare il prodotto vicino a qualsiasi fonte magnetica.
Puoi pulire il prodotto con un panno asciutto. Non utilizzare prodotti abrasivi.
I danni causati dall'uso improprio del prodotto non sono coperti dalla garanzia.

Istruzioni di sicurezza

Dichiarazione di conformità
Dichiariamo che il prodotto menzionato in questo manuale soddisfa tutti i requisiti di base 
descritti nella Direttiva (2014/30/UE) (2014/53/UE) del Parlamento Europeo e del Consiglio.

Allo stesso modo, è certificato che è conforme alla Direttiva RoHS (2015/863/UE) sulle 
restrizioni all'uso di determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature elettriche ed 
elettroniche.

Azienda:
PHOENIX TECHNOLOGIES SPAGNA C.E.S., S.L.
Parco Tecnologico Ogíjares,
Calle La Coruña n. 16
CP: 18151 Ogíjares, Granada (Spagna)

Data: Granada, 14 aprile 2023
Nome: Juan Francisco Saez
Titolo: amministratore

Garanzia
Grazie mille per aver acquistato un prodotto a marchio Phoenix Technologies. Speriamo 
che il nostro prodotto ti fornisca un servizio eccellente per molto tempo.
In qualità di produttori e gestori del prodotto che avete acquistato, siamo convinti della sua 
eccellente qualità e ci auguriamo che non avrete bisogno di alcun intervento tecnico 
durante la sua vita, tuttavia, se ne avrete bisogno, potrete farlo presso lo stabilimento in cui 
vi trovate acquistato il prodotto o contattando il nostro Servizio Clienti al numero TLF 902 
114 290 o tramite e-mail sat@phoenixtechnologies.es

Certi�cato di garanzia
Per favore, è necessario completare questo documento per elaborare la garanzia.

Numero di serie del prodotto:
Data di acquisto:
Nome:
Indirizzo:
Telefono:
Distributore:
Indirizzo:
Guarnizione del distributore:
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Visita il nostro sito Web www.phoenixtechnologies.es e cerca il mouse da gioco VOID Elite. 
Lì troverai il link per il download del software.
Una volta scaricato sul tuo computer, fai doppio clic sul file .exe per avviare l'installazio-
ne.
Selezionare la lingua e seguire i passaggi fino al completamento dell'installazione.

Se hai scelto di “creare un collegamento sul desktop” potrai trovare la seguente icona sul 
tuo desktop, altrimenti dovrai cercarla nella posizione in cui hai scelto di installare il 
software.

Prima di aprire il software sul tuo computer, assicurati che il mouse VOID Elite sia 
connesso e operativo.

Nella parte in alto a sinistra dello schermo è possibile modificare le funzioni di ciascuno 
dei pulsanti. Clicca su ciascuna delle opzioni e tutte le funzioni che puoi assegnare a 
ciascuna di esse appariranno sulla destra.

In alto a destra troverai l'impostazione della sensibilità. Regola i valori DPI per le 7 
memorie e assegna un colore per poterlo identificare facilmente sul mouse fisico. Puoi 
anche cambiare la modalità di illuminazione nell'opzione sottostante.

Puoi anche impostare la frequenza di polling, LOS, il tempo di rimbalzo e aprire le 
impostazioni in Windows.

Infine, nell'opzione Macro puoi configurare script macro per aiutarti nei tuoi giochi 
riproducendo rapidamente questi comandi.



MANUAL DE USUÁRIO

A Phoenix Technologies agradece por adquirir seu novo mouse para jogos VOID Elite.
Este guia do usuário destina-se a fornecer uma melhor compreensão do seu mouse, bem 
como algumas noções básicas sobre como usá-lo.
Aconselhamos a leitura deste manual do utilizador para usufruir do produto em segurança e 
tirar o máximo partido das suas funcionalidades. 

Caracteristicas
Número de botões: 8
Tecnologia de Detecção: Óptica
Mecanismo de clique: Huano
Chipset: Pixart PMW 3335
Resolução de movimento: 19000 DPI
Velocidade de rastreamento: 400 ips
Aceleração: 40G
Frequência de sondagem: 1000 Hz
Resistência do botão: 50.000.000
Medidas: 128 x 72 x 40 mm
Peso: 95g

Na caixa:
1 x mouse Phoenix VOID Elite
1 x manual do usuário
1 x cabo de carregamento

Botões e funções

Conectando ao computador e carregando a bateria

Conecte o receptor USB do mouse VOID Elite a uma porta USB livre em seu computador. 
O VOID Elite começará a autoconfiguração e uma notificação aparecerá no canto inferior 
direito da tela quando estiver concluída.
As configurações do VOID Elite permanecerão armazenadas em seu computador para 
fácil conexão e desconexão.
Recomendamos colocar o VOID Elite em uma superfície plana e estável para um 
desempenho ideal.
Para carregar a bateria, conecte o VOID Elite ao seu computador usando o cabo USB 
Type-C.

NOTA: Estas funções são o padrão Phoenix, 
você pode alterar a configuração e função de 
qualquer botão do software

Download e instalação do software

Uso de software

Não desmonte ou substitua nenhuma peça do produto por conta própria.
Não use o produto perto de água ou despeje qualquer líquido sobre ele.
Certifique-se de que suas mãos estejam limpas e secas ao usar o produto.
Não exponha o produto a calor extremo ou calor direto.
Não use o produto perto de qualquer fonte magnética.
Você pode limpar o produto com um pano seco. Não use produtos abrasivos.
Danos causados   por mau uso do produto não são cobertos pela garantia. 

Instruções de segurança

Declaração de conformidade
Declaramos que o produto mencionado neste manual cumpre todos os requisitos básicos 
descritos na Diretiva (2014/30/UE) do Parlamento Europeu e do Conselho.

Da mesma forma, certifica-se que cumpre a Diretiva RoHS (2015/863/UE) sobre restrições 
ao uso de certas substâncias perigosas em equipamentos elétricos e eletrônicos.

Empresa:
PHOENIX TECHNOLOGIES ESPANHA C.E.S., S.L.
Parque Tecnológico Ogíjares,
C/ La Coruña No. 16
C.P.: 18151 Ogíjares, Granada (Espanha)

Data: Granada, 14 de abril de 2023
Nome: Juan Francisco Saez
Título: Administrador

Garantia
Muito obrigado por adquirir um produto da marca Phoenix Technologies. Esperamos que 
nosso produto lhe forneça um excelente serviço por muito tempo.
Como fabricantes e gestores do produto que adquiriu, estamos convictos da sua excelente 
qualidade e esperamos que não necessite de qualquer intervenção técnica durante o seu 
tempo de vida. No entanto, caso necessite, poderá fazê-lo através do estabelecimento onde 
se encontra adquiriu o produto ou contactando o nosso Serviço de Apoio ao Cliente TLF 902 
114 290 ou através do e-mail sat@phoenixtechnologies.es

Cartão de garantia
Por favor, você deve preencher este documento para processar sua garantia.

Número de série do produto:
Data da compra:
Nome:
Endereço:
Telefone:
Distribuidor:
Endereço:
Selo do Distribuidor:
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Visite nosso site www.phoenixtechnologies.es e procure o mouse para jogos VOID Elite. 
Lá você encontrará o link para download do software.
Uma vez baixado para o seu computador, clique duas vezes no arquivo .exe para iniciar a 
instalação.
Selecione o idioma e siga as etapas até que a instalação seja concluída.

Se você escolheu “criar um atalho na área de trabalho”, poderá encontrar o seguinte 
ícone em sua área de trabalho, caso contrário, precisará procurá-lo no local onde 
escolheu instalar o software.

Antes de abrir o software em seu computador, verifique se o mouse VOID Elite está 
conectado e funcionando.

Na parte superior esquerda da tela, você pode alterar as funções de cada um dos botões. 
Clique em cada uma das opções e todas as funções que você pode atribuir a cada uma 
delas aparecerão à direita.

No canto superior direito, você encontrará a configuração de sensibilidade. Ajuste os 
valores de DPI para as 7 memórias e atribua uma cor para poder identificá-la facilmente 
no mouse físico. Você também pode alterar o modo de iluminação na opção abaixo.

Você também pode definir a taxa de polling, LOS, tempo de rejeição e abrir configurações 
no Windows. 

Finalmente, na opção Macro, você pode configurar scripts de macro para ajudá-lo em 
seus jogos, reproduzindo esses comandos rapidamente.


